

Правила пользования сайтом телекоммуникационной компании «Транстелеком»

Общие условия

Сайт телекоммуникационной компании «Транстелеком» www.ttc.kz находится под управлением Акционерного Общества «Транстелеком» (далее – «Транстелеком») и является ее собственностью.

Ваше пользование веб-сайтом «Транстелеком» означает Ваше согласие на соблюдение изложенных здесь Правил пользования сайтом «Транстелеком». Настоящие Правила пользования относятся только к использованию данного веб-сайта, и являются отдельными от Правил, применяемых к услугам телекоммуникационной компании, к розыгрышам призов или любым другим акциям, и другим услугам.

1. Ограничения по использованию

Вы можете иметь доступ или пользоваться данным веб-сайтом для получения информации о телекоммуникационной компании «Транстелеком» или ее продуктах и услугах, также об их доступности для приобретения и пользования. Строго воспрещается использовать наш веб-сайт для любых других целей, включая использование в коммерческих целях.

Содержание и структура веб-сайта «Транстелеком» защищены авторскими правами.

Материалы, опубликованные на сайте, являются собственностью телекоммуникационной компании «Транстелеком» или ее партнеров, если не идентифицированы как принадлежащие третьим лицам. Если иное не предписано законом, никакие материалы данного сайта не могут быть скопированы, изменены, воспроизведены, переизданы, загружены, размещены, переданы, проданы или распространены любыми способами, без предварительного письменного разрешения телекоммуникационной компании «Транстелеком». Ссылка на сайт www.ttc.kz является обязательной, если такое разрешение предоставлено компанией «Транстелеком». Данный сайт предназначен для использования в личных некоммерческих целях.

Вы не можете использовать сайт телекоммуникационной компании «Транстелеком» таким образом, который приводит к нарушению прав собственности других людей.

Вы не можете блокировать, переписывать, изменять любые материалы, размещенные на сайте или иным образом нарушать сайт «Транстелеком».

Вы не имеете права любыми способами получить или пытаться приобрести несанкционированный доступ к любому из наших сетей.

Вы гарантируете, что вся указанная о Вас информация является достоверной и точной.

2. Правовая информация

«Транстелеком» обновляет и очень тщательно проверяет информацию на сайте.

Услуги, продукты и информация, размещенные на сайте, могут содержать неточности или опечатки, и «Транстелеком» может вносить улучшения и/или изменения на данном сайте в любое время.

Компания «Транстелеком» стремится публиковать точную и актуальную информацию на своем сайте. «Транстелеком» не несет ответственности за актуальность, точность, полноту и качество предоставляемой информации, и не несет ответственности за последствия использования информации, размещенной на веб-сайте.

«Транстелеком» не дает никаких заверений или гарантий, явных или подразумеваемых, относительно веб-сайта «Транстелеком», его содержания или использования в соответствии с законом.

3. Изменения на веб-сайте

Компания «Транстелеком» оставляет за собой право в любое время и без предварительного уведомления, улучшать или внедрять изменения относительно информации, услуг, продуктов и других материалов, содержащихся на веб-сайте телекоммуникационной компании «Транстелеком».

«Транстелеком» оставляет за собой право на изменение информации по веб-услугам и не несет ответственности за возможные опечатки.

4. Ссылки на веб-сайты третьих сторон

Веб-сайт телекоммуникационной компании «Транстелеком» предоставляет Вам удобные ссылки на другие сайты. «Транстелеком» не несет ответственности за информацию, продукты или услуги, содержащиеся или предлагающиеся посредством данных сайтов.

Кроме того, «Транстелеком» не несет ответственности за физических или юридических лиц, связанных с нашим сайтом и имеющих связь с другими сайтами.